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Calcolare i seguenti limiti
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Risolvere le disequazioni seguenti:
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Punti: 2 per ogni limite, 3 per ogni disequazione, 6 per linduzione.



Universita degli Studi di Udine Anno Accademico 2021,/2022

Dipartimento di Scienze Matematiche, Informatiche e Fisiche
Corso di Laurea in [J Informatica, [J IBML, O IBW, O TWM

Analisi Matematica, tema B
Compitino del 9 febbraio 2022

Cognome e Nome:

Matricolas: Documento d’identita (se chiesto):

Si prega di consegnare anche il presente testo. La brutta copia non va consegnata. Non sono
permessi libri, appunti cartacei, strumenti elettronici. Va riportato lo svolgimento degli esercizi.

Calcolare i seguenti limiti
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Risolvere le disequazioni seguenti:
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Dimostrare che per ogni n > 0 vale I'uguaglianza
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Punti: 2 per ogni limite, 3 per ogni disequazione, 6 per linduzione.
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Calcolare i seguenti limiti
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Risolvere le disequazioni seguenti:
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Punti: 2 per ogni limite, 3 per ogni disequazione, 6 per linduzione.
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Calcolare i seguenti limiti
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Risolvere le disequazioni seguenti:
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Punti: 2 per ogni limite, 3 per ogni disequazione, 6 per linduzione.



